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 :   الثانيالسؤال       
  

 في سبع اختباراتدرجات طالب  هيالبيانات التالية ) أ (        

                                     47    ،33     ،35    ،22    ، 15    ،44      ،22 

 والمطلوب أوجـــــــد :       

 

 

 ( الوسيط1)           

 

 

  ( الأرباعى الأعلى2)           

 

 

 ( الأرباعى الأدنى3)           

 

 

 ( اصنع مخططاً لصندوق ذي عارضتين4) 
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  :السؤال الثالث     

 

 :ظلل         إذا كانت العبارة صحيحة أو ظلل          إذا كانت العبارة غير صحيحة :أولاً                
   

             Øص =   –فإن  س  ص     س إذا كانت ( 1)       

 

 

 (   ،  3)  هيتمثل الشكل المقابل  التيالفترة  (2)        

 

 

 

 -اختر الإجابة الصحيحة : اختياراتثانيا: لكل سؤال فيما يلي ثلاث                       

 

 -----------هو 5س + ص=2يكون حلا للمعادلة الذي  الزوج المرتب (  3)          
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 --------------(   هو5،  2( ، )3،  1-ميل المستقيم المار بالنقطتين ) (2)         
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